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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 4 mei 2026

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Veerle Van Sweevelt, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. het evenement 'Schoolfeest 't Okkerzeeltje' 
(d.d. zaterdag 6 juni 2026) - besluit

Juridische context
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Het algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.

Feiten en beoordeling
Op zaterdag 6 juni 2026 organiseert Basisschool 't Okkerzeeltje hun jaarlijkse schoolfeest op en rond 
de school. Dit is het jaarlijkse schoolfeest voor alle kleuters van de kleuterschool, hun familie, 
vrienden, geïnteresseerden,... met muziek en spelletjes.
Om het evenement op een verkeersveilige, gecontroleerde manier te laten plaatsvinden, is een 
tijdelijke politieverordening op het wegverkeer gewenst. Dit evenement werd aangevraagd door Els 
Schneiders via EagleBe (3016855).

Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen beslist dat volgende verkeersmaatregelen van 
kracht zijn ter gelegenheid van de 'Schoolfeest 't Okkerzeeltje' op zaterdag 6 juni 2026 van 13 uur tot 
20 uur wordt de Bogaertstraat vanaf huisnummer 1 t.e.m. 8 afgesloten voor alle verkeer met 
uitzondering van voetgangers en fietsers.
Men voorziet voorsignalisatie op het kruispunt Bogaertstraat/Sint-Stefaanstraat - 
Bogaertstraat/Bogaertweg-Wybosweg en Bogaertstraat/Binnenveldstraat-Driesstraat.
Omleiding
Doorgaand verkeer wordt omgeleid via Peperstraat-Driesstraat / Driesstraat-Peperstraat-Kortestraat-
Biststraat-Peperstraat. 
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Buurtbewoners worden tijdig op de hoogte gebracht van de te nemen verkeersmaatregelen. 
De organisatie staat in voor het correct plaatsen en verwijderen van alle tijdelijke signalisatie.     

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Veerle Van Sweevelt
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
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